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CAUHOI
1. Cho  x, y là các số thực dương bất kì. Chứng minh rằng 
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2. Cho a, b,c là các số thực không âm thỏa mãn  a + b + c = 1. Chứng minh rằng 
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DAPAN

	a. ( 0,25 điểm)

	Do x, y là các số thực dương, theo BĐT Cô si ta có
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Suy ra 
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Dấu “=” xảy ra 
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	b. ( 0,75 điểm)

	    Áp dụng BĐT (1) có: 
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Tương tự ta có
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	Cộng vế với vế ba bất đẳng thức trên ta được:
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	Đẳng thức xảy ra 
[image: image10.wmf]Û

a=b=c =
[image: image11.wmf]1

3


	0,25


_1550411606.unknown

_1550411868.unknown

_1550412146.unknown

_1550412209.unknown

_1550411954.unknown

_1550412145.unknown

_1550411649.unknown

_1550411354.unknown

_1550411454.unknown

_1550411211.unknown

